

KAUHOJAT 1/11

Joensuun kauhojat ry c/o Lehtokankaantie 2 B 4 80140 JOENSUU

Kevätkokous

Joensuun Kauhojat ry:n sääntömääräinen kevätkokous pidetään tiistaina 12.4. klo 18 alkaen Itä-Suomen liikuntaopistolla (Kalevankatu 8, Joensuu). Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat.

Esityslista:

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen puheenjohtajan valinta
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Kokousvirkaillijoiden (sihteeri, pöytäkirjan-tarkastajat ja ääntenlaskijat) valinta
5. Luetaan toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto
6. Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä vuoden 2010 hallitukselle
7. Muut hallituksen esittämät asiat
8. Muut esille tulevat asiat
9. Kokouksen päättäminen

Tilaisuudessa on kahvitarjoilu. Tervetuloa!

Hallitus

Maksut vuonna 2011

Maksut säilyvät ennallaan vuonna 2011. Eräpäivä on 15.4., ja maksut maksetaan tilisiirtolomakkeen ohjeiden mukaan. Maksujen kirjautumisen seurauksella voi tarkistaa vajan sisäpuolen ilmoitustaululta kesäkuussa.

Avaimen lainannut jäsen: muistathan, että vajan avaimen hallussapito edellyttää jäsenmaksun lisäksi kalustonkäyttömaksun (KM31) tai vajapaikan maksamista vuosittain, muuten avain täytyy palauttaa. Maksumuistutuksesta avaimen haltijoille peritään 5 €:n huomautusmaksu.

Uutta kalustoa

Kauhojille hankittiin loppuvuodesta 2010 lasikuituinen merikajakki North Shore Atlantic LV ja freestyle-kajakki Jackson Allstar, ja alkuvuodesta 2011 käytetty koskikajakki LiquidLogic Remix 79. Tarkempia tietoja kajakeista alla.

Atlantic LV: nro **23**, väri punainen, pit. 485 cm, lev. 55 cm, paino 22 kg, tilavuus 275 l, tarkoitettu pienelle ja keskikokoiselle melojalle, lastitilat, päiväluukku ja säätöevä. Vajakalustoa.

Allstar: nro **24**, väri sini-valko-musta, pit. 178 cm, lev. 65 cm, melojan painosuositus 60–90 kg, superlinear-varustelu eli vaahtomuovijalkatuki, johon on kaksi lisäkappaletta (säilytys verkkopussissa kajakissa tai sen lähellä). Lainattavaa kalustoa.

Remix 79: nro **25**, väri valkea kuviollinen, pit. 272 cm, lev. 69 cm, tilavuus 299 l, melojan painosuositus 82–127 kg, säädettävä jalkatuki. Lainattavaa kalustoa.

Vajan avaimen lainaus ja palautus

Kanoottivajan avaimen voivat saada lainaan 30 €:n panttia vastaan jäsenet, jotka maksavat kalustonkäyttömaksun tai joilla on vajapaikka. Pantti ja maksut maksetaan etukäteen seurauksella tilille tilisiirtolomakkeen ohjeiden mukaan. Sovi avaimen luovutuksesta Jari Soinisen kanssa (yhteystiedot s. 3) ja varaudu näyttämään tuloste tai kuitti maksuista.

Jos lopetat toiminnan Kauhojissa tai et maksa enää vajapaikkaa tai kalustonkäyttömaksua, sovi avaimen palautuksesta Jarin kanssa tai palauta avain postitse osoitteeseen Lehtokankaantie 2 B 4, 80140 Jns. Liitä mukaan tilinumerosi pantin palauttamista varten.

Myydään

Vajassa on tilanpuutetta, joten Kauhojat myy vanhan Old Town -merkkisen avokanootin varusteineen (kaksi avokanoottimelaa ja tynnyri). Kaupan ehtona on, että ostaja vie kanootin pois vajasta. Kirjalliset tarjoukset pyydetään toimittamaan 15.5. mennessä Martti Perkkalalle, Sotkantie 1 D 29, 80160 Joensuu. Hallitus pidättää itsellään oikeuden hylätä tai hyväksyä tarjoukset. Myös näytöstä voi sopia Martin kanssa (yhteystiedot s. 3).

Ilmainen melontaohjaajakoulutus

Kauhojat kustantaa enintään kolmen seurauksen puolesta melontaohjaajakurssin osallistumismaksun. Kurssille voi ilmoittautua itse, kunhan antaa asian tiedoksi Tarja Makkoselle (yhteystiedot s. 3). Vastapalveluksena odotetaan toimimista alkeiskurssien ohjaajana ja retkien vetäjänä.

Joensuussa pidetään 16.–17.5. ja 26.–27.5. ohjaajakurssi, jolle on muutama paikka vapaana (lisätiedot: Pertti Karttunen, pertti.karttunen(a)gmail.com). Muista kursseista ja pääsyvaatimuksista saa tietoa Kanoottiliiton sivuilta (www.kanoottiliitto.fi => koulutus).

Retkimelonnin kohdetietokanta mobiHiisi

Kauhojien nettisivuille www.joensuunkauhojat.net on tullut uutta sisältöä: retkimelonnin kohdetietokanta mobiHiisi, joka sisältää retkien suunnittelussa ja toteutuksessa tarpeellisia tietoja Suomen vesialueiden tauko- ja yöpymispaikoista, nähtävyyksistä, esteistä jne. MobiHiisi täydentyy, kun tietoja kertyy lisää. Käy tutustumassa!

Alkeiskurssit

Melonnin alkeiskurssit järjestetään viikoilla 21 (ma, ke, to), 22 (ma, ke, pe) ja 23 (ma, ke, to) klo 17–20(21). Ilmoittautumisia ottaa vastaan 1.4. alkaen Tuomo Väätäinen (yhteystiedot s. 3). Kurssille tarvitaan ohjaajia ja apuohjaajia, ja vapaaehtoiset voivat ottaa yhteyttä Tuomoon.

Tiistaimelonnat

Vajalla on turvallisuusasiakirjan yhteydessä tiistaimelontojen turvallisuussuunnitelma, johon kannattaa tutustua. Vajalle tulee toukokuussa vetäjäläistä, johon vetäjät voivat laittaa nimensä. Melomaan voi lähteä seuran kalustolla, vaikka vetäjää ei olisi. Tiistaimelonnat alkavat 7.6. (klo 18) ja jatkuvat elokuun loppuun saakka. Kuukausien viimeisinä tiistai-iltoina tehdään lätyretki, jos vapaaehtoinen järjestäjä ilmoittautuu (vajasta löytyy ohjeet järjestäjälle).

Kalustonkäytösäännöt

Seuran kaluston käytösäännöt löytyvät vajalta ja netistä (www.joensuunkauhojat.net=>vaja ja kalusto). Kertaathan ennen kaluston käyttöä!

Hallituksen kokouksen 3/2010 päätöksellä Kauhojen jäsenet voivat nyt vuokrata käyttöönsä kahta vajakaluston kajakkia (Marit nro 4 ja 18). Maksu yhdeltä kajakilta on 10 €/vrk, 20 €/viikonloppu ja 40 €/viikko. Maksu suoritetaan Kauhojen tilille 577036-40012796 ja vuokraus merkitään varausviikkoon. Kalustoa ei voi vuokrata seuran tapahtumien (tiistaimelonnat, kurssit, retket) aikana ilman järjestäjän lupaa.

Kalusto Joensuun Ladun retkillä

Osa Joensuun Ladun melontaretkistä on yhteisiä Kauhojen kanssa. Muilla kuin yhteisretkillä voi käyttää lainattavaa kalustoa kalustonkäyttömaksulla (Kauhojen jäsenet) tai vuokrata Kauhojen kajakin vuokrausmaksua vastaan retken vetäjän kautta (kaikki). Ladun retkistä on tietoa sivuilla www.suomenlatu.org/joensuunlatu => kalenteri.

Koskiretket ja puljausretki

Kauhojen retkikalenterissa on keväällä tilaa kahdelle koskiretkelle, joiden lisäksi elokuussa lähdetään puljausretkelle Ruunaalle (ajankohdat ovat vielä auki). Yhteyshenkilönä toimii Teija Jaatinen (teija.jaatinen1@luukku.com, p. 050 372 1353), jolle sopivia ajankohtia keväällä ovat 7., 14. ja 21.5. ja jota kiinnostavat esimerkiksi Vaikko-, Haapa- ja Kotajoki sekä Jongun Hujaus. Kiinnostuneet ottakaa yhteyttä! Kevään koskiretkille suotavia ovat kylmältä vedeltä suojaavat varusteet ja edes vähän aikaisempaa koskimelontakokemusta, ja puljausretki puolestaan on sopiva tilaisuus koskimelonnin aloittamiseen.

Suomi Vesille -tapahtuma ja 24 tunnin melonta

Hasanniemessä on lauantaina 11.6. Suomi Vesille -tapahtuma, jonka yhteydessä Kauhojilla on avoimet ovet vajalla. Vajalle tarvitaan päivystäjiä; vapaaehtoiset voivat ottaa yhteyttä Tuomo Väätäiseen (yhteystiedot s. 3).

Jos riittävästi kiinnostuneita melojia löytyy, Kauhojat järjestää tapahtuman yhteydessä la 11.6.–su 12.6. 24 tunnin melonnin. Tavoitteena on, että Kauhojen kaksikko tai kajakit ovat koko ajan vesillä Pielisjoella ja Hasanniemen lähistöllä vuorokauden ajan. Turvallisuuden takia melomassa on aina yhtä aikaa vähintään kaksi melojaa. Kiinnostuneet voivat ottaa yhteyttä Katri Tiaiseen (yhteystiedot s. 3).

Suomi Meloo

Suomi Meloo -kanoottiviesti melotaan tänä kesänä 11.–17.6. Turusta Espooseen. Ilmoittautumiset Kauhojen joukkueeseen viimeistään torstaina 12.5. Heikki Simolalle (heikki.simola(a)gmail.com, p. 040 704 6495). Joukkueeseen mahtuu 9 melojaa, jotka valitaan ilmoittautumisjärjestyksessä.

Viesti koostuu eripituisista osuuksista, joilla kukin joukkue meloo kajakkiaan keskeytyksettä yötä päivää. Viesti ei ole kilpailu ja myös vähäisemmällä melontakokemuksella pärjää mukana, kunhan melontakunto riittää noin 20 km:n etappien taittamiseen neljän tunnin kuluessa. Lisätietoja löytyy osoitteesta www.suomimeloo.fi.

Pitkä retki

Pitkä retki on tänä vuonna yhteisretki Joensuun Ladun kanssa Laatokalle 1.–10.7. Retkikuvaus löytyy Ladun nettisivuilta (www.suomenlatu.org/joensuunlatu), tässä retkestä lyhyesti:

Retki suuntautuu Laatokan luoteiseen saaristoon. Lähdemme Sortavalasta ja melomme osaksi vetäjien etukäteen tutkimia reittejä kohti länttä, jossa ainoana asutuksena on Lahdenpohja. Joukko jakaantuu heti alusta lähtien kahteen ryhmään melontakokemuksen ja -halujen mukaan: retkiryhmä meloo 15–25 km päivässä, "reipas" ryhmä 30–40 km. Retken loppupäässä on mahdollista hankkia autokyyti ja kajakkien nouto kärryllä. Venäjän viisumin jokainen hankkii itse, kuten myös ruoat, teltat ja retkivarusteet. Osallistujille tulee lisäksi kuluja kuljetuksesta, autojen säilytyksestä ja mahdollisesta kajakkien noudosta.

Tiedustelut ja ilmoittautuminen: Matti Nylander p. 044 526 1145, matti.nylander(a)gmail.com (Matti vetää retkiryhmän; reippaan ryhmän vetäjä on Eero Oura, p. 045 260 8551). Ilmoittautuessasi kerro, onko käytössäsi auto ja kattotelineet tai peräkärry.

HSKG

Hanko Sea Kayak Gathering 19.–21.8. on Pohjoismaisen Merimelonnin Ohjaajayhdistyksen järjestämä merimelontasymposiumi. Kurssitarjontaa on monipuolisesti niin aloitteleville kuin kokeneemmille melojille sekä kotimaisten että ulkomaisten kouluttajien toimesta. Lisätietoa tulee kevään ja kesän mittaan yhdistyksen nettisivuille osoitteeseen www.nilfinland.fi/fi. Kauhojat kustantaa jäsenilleen kimppekyydin Hankoon; yhteyshenkilö on Kalle Ojatalo (yhteystiedot s. 3). Kurseille ilmoittautuu ja ne maksaa jokainen itse.

Tiedotus ja nettisivut

Kauhojen toiminnasta tiedotetaan jäsentiedotteilla kahdesti vuodessa (sähköposti/posti) ja Hasanniemen vajan ilmoitustaululla. Ajankohtaisista tapahtumista tiedotetaan lisäksi sähköpostilla ja ilmoitustaululla osoitteessa www.joensuunkauhojat.net, josta löytyy myös tietoa seurasta ja toiminnasta sekä kuvagalleria toimintaan liittyville kuville. Tiedotusta ja nettisivuja hoitaa Eveliina Hiltunen (yhteystiedot s. 3), jolle voit ilmoittaa, kun haluat tai et halua enää vastaanottaa sähköpostitiedotteita tai jos sinulla on kuvagalleriaan sopivia kuvia.

Yhteystietojen muutokset ja eroaminen

Ilmoitathan muuttuneet yhteystietosi jäsenrekisteriä pitävälle Eveliina Hiltuselle (yhteystiedot s. 3), että tiedotteet tulevat perille myös jatkossa. Jos haluat erota Kauhojista, ilmoita mielellään siitäkin, niin tiedotteiden tuleminen loppuu. Muista palauttaa myös vajan avain!

Hikimittari 2010

Yli 100 km meloneet, suorituksensa vajan hikilistaan merkinneet tai tiedottajalle ilmoittaneet Kauhojat:

Nimi	Kilometrit
Eero	1860
Jussi	1851
Liisa	1173
Saja	1033
Katri	1028
Tarja	686
Irma	665
Heikki	635
Kalle	630
Tuija-Kaisa	597
Seppo	435
Antero	366
Eve	286
Jouni	197
Henri	187
Tuomo	181
Jari	162
Arja	140

Joensuun Kauhojen hallitus 2011

Puheenjohtaja, kanoottivajan avaimet:
Jari Soininen, p. 040 864 8806

Sihteeri:

Katri Tiainen, p. 050 495 4855,
sihteeri(a)joensuunkauhojat.net

Taloudenhoitaja:

Tarja Makkonen, p. 050 346 1268,
taloudenhoitaja(a)joensuunkauhojat.net

Tiedotus, vpj., jäsenrekisteri, turvallisuus, nettisivut:

Eveliina Hiltunen, p. 041 467 0954,
tiedotus(a)joensuunkauhojat.net

Vajamestari eli vajapaikat ja kalusto:

Martti Perkkala, p. 0400 194 914

Retkivastaava, Meloja-lehti:

Kalle Ojatalo, p. 050 587 9430,
ojatalo(a)cc.joensuu.fi

Koulutusvastaava:

Tuomo Väätäinen, p. 040 841 1799,
tkvaatainen(a)gmail.com

Laskutusosoite

Ahmankatu 32, 80130 Joensuu

Vajan avaimen palautusosoite

Lehtokankaantie 2 B 4, 80140 Joensuu

Tapahtumakalenteri 2011

Huhtikuu

- Uimahallivuoro Rantakylän uimahallissa lauantaisin klo 17–19 (ei 23.4.)
- Sääntömääräinen kevätkokous 12.4. klo 18 alkaen ISLO (Kalevankatu 8, Joensuu)

Toukokuu

- Vappumelonta 1.5. Hasanniemi klo 12
- Koskiretket 1–2 kpl (Teija Jaatinen, teija.jaatinen1(a)luukku.com, p. 050 372 1353)
- Jokiretki Ylä-Koita 21.–22.5. (Kalle Ojatalo, yhteystiedot s. 3)
- Jänisjoen kevätmelonta 28.5. (Joensuun Latu/Vesa Tuominen, veetee(a)pp.inet.fi, p. 040 593 1865; helppo retki)
- Vajatakkoot tiistaina 10.5. klo 17 alkaen
- Alkeiskurssit I ja II (viikot 21, 22)

Kesäkuu

- Alkeiskurssit II ja III (viikot 22, 23)
- Tiistaimelonnat 7., 14., ja 21.6., lättöretki 28.6. klo 18 Hasanniemi
- Suomi Vesille -tapahtuma 11.6. Hasanniemi (Tuomo Väätäinen, yhteystiedot s. 3) ja 24 tunnin melonta (Katri Tiainen, yhteystiedot s. 3)
- Suomi Meloo -kanoottiviesti 11.–17.6. (Heikki Simola, heikki.simola(a)gmail.com, p. 040 704 6495)
- Päiväretki Viinijärvi 19.6. (Katri Tiainen, yhteystiedot s. 3)

Heinäkuu

- Tiistaimelonnat 5., 12. ja 19.7., lättöretki 26.7. klo 18 Hasanniemi
- Pitkä retki Laatokka 1.–10.7. (Matti Nylander, matti.nylander(a)gmail.com, p. 044 526 1145)
- Viikonloppuretki Heinäveden reitti 23.–24.7. (Jari Soininen, yhteystiedot s. 3)
- Suomujärven kiertä meloen 30.–31.7. (Jns Latu/ Onni Voutilainen, onskiv(a)suomi24.fi, p. 050 365 6138; helppo retki, jolla mahdollisuus harjoitella navigointia, kaatumista ja pelastautumista)

Elokuu

- Tiistaimelonnat 2., 9., 16. ja 23.8., lättöretki 30.8. klo 18 Hasanniemi
- Viikonloppuretki Oravisalon ympäri 6.–7.8. (Katri Tiainen, yhteystiedot s. 3)
- HSKG 19.–21.8. (Kalle Ojatalo, yhteystiedot s. 3)
- Puljausviikonloppu Ruunaa (ajankohta auki; Teija Jaatinen, teija.jaatinen1(a)luukku.com, p. 050 372 1353)

Syyskuu

- Viikonloppuretki (kohde ja vetäjä auki)
- Päiväretki (kohde ja vetäjä auki)

Lokakuu

- Jäsentiedote 2/2011
- Melontakauden päättäjaiset 1.–2.10. (kohde auki; Kalle Ojatalo, yhteystiedot s. 3)

Marras-joulukuu

- Syyskokous ja pikkujoulu
- Uimahallivuoro

JOENSUUN KAUHOJAT RY

TOIMINTAKERTOMUS 2010

Joensuun Kauhojat ry on Suomen Kanoottiliittoon (SKaL) kuuluva melontaseura, jonka jäsenet harrastavat retki-, koski- ja virkistysmelontaa pääasiassa kajakeilla. Seura tarjoaa lajista kiinnostuneille peruskoulutusta ja mahdollisuuksia kokeilla melontaa. Jäsenet voivat osallistua seuran järjestämille melontaretkille ja muuhun toimintaan, käyttää seuran kalustoa ja varusteita, säilyttää omaa melontakalustoaan seuran Hasanniemessä sijaitsevassa kanoottivajassa sekä harjoitella talvella melontaa uimahallissa. Kauhojen retket kestävät päivästä viikkoon ja suuntautuvat vaihtelevasti niin koskiin, joille, järville kuin merillekin.

Kauden 2010 toiminta

Kauhojen uimahallivuoro oli Rantakylän uimahallissa tammikuulta huhtikuulle sekä joulukuulta vuoden loppuun. Hallivuoro oli niin freestylemelonnassa kilpailevien kuin muitakin melonnan lajeja aktiivisesti harrastavien suosiossa. Talvikaudella käytiin myös hiihtoretkeillä 16.–17.1. Tapion taipaleella.

Virallinen melontakauden avaus tehtiin vapunpäivänä Hasanniemestä käsin. Hasanniemessä 27.5. järjestetyn Suomi Vesille -tapahtuman yhteydessä Kauhoilla oli perinteisesti avoimet ovet vajalla. Kesätiistaisin vietettiin seurailtoja, jolloin tehtiin melontalenkki lähivesille (ohjattu tai ohjaamaton yhteismelonta) tai käytiin paistamassa lettuja ja makkaraa lähisaarien nuotiopaikoilla (kesä- ja elokuun viimeiset tiistait). Seura järjesti toukokuun lopulla ja kesäkuun alussa neljä SKaL:n sisältösuositusta noudattavaa melonnan alkeiskurssia, joille osallistui 34 aikuista ja kaksi alaikäistä. Jäsenilleen Kauhojat järjesti 21.8. melonnan jatkokurssin, jolla opetusta antoi SKaL:n kouluttaja Veli-Matti Lehtonen.

Melontaretkillä käytiin joko Kauhojen voimin tai yhdessä Joensuun Ladun melojien kanssa seuraavasti: joki/koskiretkillä oltiin 25.4. Kiskonjoella ja 13.5. Vepsänjoella, päiväretkellä 18.9. melottiin Pitkälahdesta Valamoon, viikonloppuretket tehtiin 14.–15.8. Telmonselälle ja Liperinsaloon sekä 4.–5.9. Ruunaanjärvelle (kohde vaihtui Ruunaanjärveksi liian aallokkoisesta Pielisestä), pitkä retki suuntautui 3.–11.7. Vaasan saaristoon ja melontakauden päättäjäksi vietettiin 2.–3.10. Linnansaaren vesillä.

Retkien ja muun toiminnan lisäksi Kauhojat ottivat osaa 12.–18.6. välillä Hämeenlinna (Lammi)-Pori melottuun Suomi Meloo -kanoottiviestiin sekä Ruunaalla Kallan Melojien ja Puijon Ladun 27.–29.8. järjestämään koskimelontaviikonloppuun, jolla toimi ohjaajana Veli-Matti Lehtonen. Kauhoilla oli myös mahdollisuus osallistua yhdessä Joensuun Ladun kanssa 6.6. Majavamelontaan Virtasalmella ja 31.7.–1.8. meloen Karelia-Soudun osuuteen Joensuu-Liperi. Lisäksi seura oli mukana Herajärvi-seuran 7.8. järjestämän Herajärvimelonnan järjestelyissä vuokraamalla kalustoa ja ohjaamalla melojia.

Kilpailutoiminnassa freestylemelojat saavuttivat kauden aikana menestystä arvokisoissa: EM-kisoissa Itävallan Lienzissä 14.–20.6. Suomea edustivat mm. Kauhojen Juuso Karttunen ja Jenni Vänskä. Molemmat pääsivät juniorisarjoissa finaaliin, ja sijoituivat parhaina suomalaisina neljänneksi (Karttunen) ja seitsemänneksi (Vänskä). Suomen mestaruuksista kisattiin 7.8. Lieksassa Neitikoskella, missä Juuso Karttunen otti kultaa junioreiden sarjassa ja oli neljäs miesten sarjassa. Yli 35-vuotiaiden miesten sarjassa Kauhojen Jari Kumpulainen sai kovassa seurassa pronssia. Jenni Vänskä oli neljäs naisten sarjassa ja viides kovatasoisessa junioreiden sarjassa (tyttöillä ei ollut omaa sarjaa). Kanoottiliitto valitsi Juuso Karttusen vuoden freestylemelojaksi, ja Kauhojat saavutti freestylemelonnassa seuramestaruuden.

Vaja, kalusto ja varusteet

Jäsenet olivat vuokranneet vajapaikkoja seuran kanoottivajasta yhteensä 35 kappaletta (34 kokovuotista ja yksi talvisäilytyspaikka). Seuran kalusto ja varusteet olivat jäsenten aktiivisessa käytössä suurimman osan melontakautta. Uusia kajakkeja hankittiin loppuvuodesta kaksi: merikajakkiyksikkö North Shore Atlantic LV ja freestylekajakki Jackson Allstar.

Hallitus, jäsenistö ja tiedotus

Seuran sääntömääräinen kevätkokous pidettiin 19.4 ja syyskokous pikkujouluineen 12.11., joiden lisäksi hallitus kokoontui vuoden aikana viisi kertaa. Hallitukseen kuuluivat vuonna 2010 Jari Soininen (pj.), Katri Tiainen (sihteeri), Tarja Makkonen (taloudenhoitaja), Eveliina Hiltunen (vpj.), Kalle Ojatalo, Martti Perkkala ja Harri Tuononen. Hallituksen ulkopuolella toimi nuorisovastaavana Jari Kumpulainen.

Kauhojen jäsenmäärä vuoden 2010 lopussa oli 146 (134 vuoden 2009 lopussa), joista miehiä 66 (65), naisia 71 (63), poikia 4 (3) ja tyttöjä 5 (3).

Seuran asioista tiedotettiin Hasanniemen vajan ilmoitustaululla, jäsenkirjeillä, sähköpostitiedotteilla ja seuran kotisivujen ilmoitustaululla osoitteessa www.joensuunkauhojat.net. Kotisivuilta sai myös kattavasti muuta tietoa seuran toiminnasta.